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Umfrage: Mehrheit hält Türken für gut integriert

Berlin, 05.02.2014, 20:02 Uhr

GDN - Die Mehrheit der Bundesbürger hält in Deutschland lebende Türken laut einer Umfrage für gut integriert. 58 Prozent bewerten
in der Umfrage im Auftrag des Fernsehsenders N24 den Integrationsgrad der türkischen Mitbürger als gut. 

32 Prozent der Deutschen finden, die hier lebenden Türken seien nicht ausreichend integriert. Danach gefragt, wer für den relativ
guten Integrationsstand verantwortlich ist, antworten nur 17 Prozent der Befragten, sie glaubten, dass sich die türkischen Mitbürger
aus eigener Initiative heraus gut integriert haben. 65 Prozent der Befragten sehen den größeren Integrationsaufwand auf deutscher
Seite. Bei den Unionswählern glauben sogar nur neun Prozent, dass sich die Türken selbst integriert haben, während 72 Prozent den
Integrationserfolg überwiegend den Deutschen zuschreiben.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-29614/umfrage-mehrheit-haelt-tuerken-fuer-gut-integriert.html
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